■ Tuesday, December 21, 2021

政府将建谏义里-图隆阿贡高速路 全长44.51公里投资额10万亿盾管理权50年

长赫利(Herry Trisaputra Zu- 2022年第三季度就开始进 的建设发展。 na)于12月20日在雅加达 行招标。 表示,政府将以公私合伙

【本报讯】公共工程与 资价值约达 10.49 万亿盾, 民居部基础设施融资总署 特许管理权为期50年, 是要推动谏义里机场地区

这条谏义里 方 案 建 造 谏 义 里 阿贡高速路是由盐仓公司 爪哇南部地区更加方便之 (Kediri) - 图隆阿贡(Tu- 发起的主动性公私合伙方 外,也是政府要实现的承 lungagung)高速路。这条 案项目,这条项目也是吉 高速路全长 44.51 公里, 投 礁山(Kertosono) - 谏义里

高速路的接续工程,目的

政府和业界希望有了 - 图隆 这条高速路段,除了通往东 诺,也就是要改善印尼的基 础设施,使各地区能互联互

可缩短前往谏义里机场的 车程时间,社区也从中得到 了很多的效益

赫利强调说:"有了这 条高速路段,当地生产收 入也大幅增加,而且高速 路周边区的土地价值也跟



雅京境内将设置电子道路收费系统

按计划,从2023年直到2039年期间,雅加达地方 政府将在境内18条公路设置电子道路收费系统。雅 京境内将设置电子道路收费系统

世行称我国经济深受疫情重创

市场虽开始复苏 45%家庭收入却未复元

【本报讯】根据世界银 行的估计,我国经济将在 2021年和 2022年实现正数 增长。但是,新冠肺炎病毒 大流行留下的"创伤"似乎 相当严重。

世界银行本周发布的 题为《绿色地平线:迈向高 增长和低碳经济》的最新报 告称,如果印尼不再经历严 重的新冠肺炎的冲击浪潮, 印尼的经济预计将在2021 年增长 3.7%, 在 2022 年增

新冠肺炎大流行仍然 留下了非常深的伤口。 2020年,印尼经济负增长或 萎缩超过2%。这是自1998 年以来最差的记录。通过 社区限制克服新冠肺炎流 行病,使印尼的经济陷入瘫 贫困。

性)失业率达到7.07%,成为 要挑战。首先是控制大流 2010年以来的最高水平。 行病。不要忘记,新冠肺炎 从此之后,失业率确实下降 大流行仍未结束,尤其是在 行前那样恢复到5%以下。 员工的收入损失仍然很高, 特别是在基层社会的40% 家庭中。根据世界银行的 一项调查,与新冠肺炎大流 行之前相比,至少45%的家 家真正复苏之前,全球金融 庭收入下降。

遭受重创的劳动力市 率降至单位数。由于新冠 重要。

肺炎大流行,多年的奋斗在 几个月内就消失了。

流行病留下了深刻的

社会经济创伤。如果新冠 肺炎大流行持续下去,将导 致投资减少、需求低迷、供 应有限、经济增长潜力有

如果新冠肺炎大流行 长时间不能结束,世界银行 估计印尼的经济增长潜力 将下降 0.1%。而国家社会 经济调查显示,由于新冠肺 炎大流行,毕业生更有可能 被非正规部门吸收,成为失 业者,或不积极寻找工作。

从 2020 年到 2021 年,没 有工作、没有上学或没有接 受培训的年轻人的比例几 乎翻了一番,达到16.4%。 如果没有足够的政策,这个

因此,世界银行建议印 2021年8月,公开(显 尼政府专注于解决四个主 了,但无法像新冠肺炎大流 存在奥密克戎变体的情况

> 二是保持宽松的财政 和货币政策。印尼的经济 增长仍然低于其潜力。此 外,在印尼和其他发展中国 市场正走向紧缩。

三是发展财政空间,财 场正在使贫困加剧。截至 政政策应以处理新冠肺炎 2021年3月,贫困率为流行病和中期债务管理为 10.14%。低于2020年8月目的。四是加快结构性改 的 10.19%, 但仍保持在双位 革, 促进包容性和可持续的 数的水平。事实上,直到 经济增长。在政策空间日 2018年,印尼才能够将贫困 益有限的情况下,改革非常 (亮剑)

Date: 20 December 2021 Time: 09:00 WIB **南华国旅行** 雅加起分行 **Local Currency Settlemen** 印尼盾 人民币 双边本币结算 探索更多精彩 外币对印尼盾牌价

Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2255					
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell	
AUD IDR	10,125.70	10,315.70	0.00	0.00	
CNY IDR	2,226.61	2,284.61	2,224.61	2,286.61	
EUR IDR	15,979.13	16,319.13	0.00	0.00	
GBP IDR	18,796.28	19,196.28	0.00	0.00	
HKD IDR	1,823.12	1,866.12	1,819.12	1,870.12	
JPY IDR	124.89	127.89	0.00	0.00	
MOP IDR	0.00	0.00	1,731.56	1,843.56	
SGD IDR	10,393.80	10,613.80	0.00	0.00	
USD IDR	14,165.00	14,565.00	14,160.00	14,570.00	

Sumbe Bank In	r: donesia	汇图	55	2 月 20 日 20:00 WIB
货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.365,63	10.259,63	10.260,10
文莱元	BND	10.568,75	10.459,76	10.524,02
人民币	CNY	2.264,29	2.241,69	2.258,93
欧元	EUR	16.317,46	16.149,39	16.255,56
英镑	GBP	19.171,58	18.979,39	19.047,73
港元	HKD	1.847,47	1.829,07	1.844,61
日元	JPY	126.35	125.08	12.670,17
韩元	KRW	12,18	12,18	12,20
马来西亚林吉特	MYR	3.423,11	3.385,83	3.406,01
新西兰元	NZD	9.820,75	9.717,32	9.765,82
菲律宾比索	PHP	288,96	285,97	285,65
新加坡元	SGD	10.568,75	10.459,76	10.535,98
泰铢	THB	430,93	426,52	428,91
美元	USD	14.414,72	14.271,29	14.386,00

/~~	国际股市		Sumber : Reuters	
Щ		指数	(+/-)	%
JKSE	雅加达股市	6,547.11	-54.82	-0.83%
N225	日经指数	27,937.81	-607.87	-2.13%
HSI	香港恒生	22,744.86	-447.77	-1.93%
SSEC	上证综指	3,593.60	-38.76	-1.07%
SZSE	深圳股市	14,569.18	-298.37	-2.01%
FTSTI	海峡时报	3,072.97	-38.66	-1.24%
KLCI	马来西亚股市	1,493.90	-8.11	-0.54%
TWII	台湾股市	17,669.11	-143.48	-0.81%
DJIA	道琼斯	35,365.44	-532.16	-1.48%
Nasdaq	纳斯达克	15,169.68	-10.72	-0.07%

Antam 2	C司LM纯金价格 (2	021年12月20日)
金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	954,000	837,000
10.0	9,006,000	8,370,000
100.0	89,176,000	83,700,000
1,000.0	897,198,000	825,500,000

不但帮助其他同胞 同时亦借此壮大自己 【本报讯】投资部长兼投 须高质量的,然而我国的经

政府鼓励大企业提携中小微业

资统筹机构主任巴赫利尔 济渠道,实际上还是由小部 (Bahlil Lahadalia)上周末在 分的集团完全掌控,如果国 巴厘岛努沙杜瓦见证内外资 家的经济要有高质量的增 大型企业与中小微企业之间 签署合同时表示,由集团掌 控印尼经济渠道的占比不到 1%,因此大型企业家和中小 微企业家之间的合作是一件 作是很重要的 极为重要的事。

巴赫利尔说:"根据中央 统计局的数据报告,目前我 国就业大队人数共达1.31亿 人,其中贡献最大的是中小 微企业或达1.2亿人。我国 共有6400万家中小微企业, 或占全国企业总数的 99.7%,但由集团掌控的印 尼经济渠道竟然不到1%。"

政府希望,我国经济能 快速增长,这种增长当然必 更多的新企业家。

企业与大型企业之间的合 他说:"因为如果中小 微企业不与大型企业进行 合作,中小微企业在国内外 市场上就很难升级,因此我 们应当要给他们一个机会, 培养他们是我们的责任。"

长,就必须创造均匀的发

展,包括中小微企业在内也 必须得到支持,因此中小微

他补充说,印尼的企业 加坡等亚洲国家更少,因 此佐科维总统授权投资统 筹机构,在全国各地培育

卡塔尔开发商在占碑钻探开发油井 明年五月结束完井服务 将提升原油日产量

【本报讯】油气上游工作 单位勘探部门主任苏尔亚 主任林多(Rinto Pudyantoro) (Surya Widyantoro) 于 12 月 20日在雅加达表示,卡塔尔 油气承包商 MontD'Or Oil Tunggal有限公司已在占碑 省钻探2处开发油井,也就 是在Tunggal座 Mengoepeh油 田 的 MGH-47 油 井 和 为止,在已钻探的444口油 MGH-D油井,然后又在 井当中,共有342口油井已 Pematang Lantih 油 田 的 投产,因此希望在剩余的时 PLT-12 油 井 和 PLT-13 油 间内,其它开发油井的钻探 井,接续展开钻探活动。

展开钻探活动之后,又接 续装置一系列的完井和修井, 每口油井需要25天工作时 2018年11月以总拆分方案, 间,这4口油井的钻探活动定 于2022年5月必须完成,到时 145桶。

油气上游工作单位公关 在另一个场合表示,今次由 卡塔尔油气承包商钻探的4 口新油井是2021年工作纲领 和预算的接续工作,目的是 想再增加国家油气的产量。 截至 2021 年 12 月 10 日

活动就能准时完成,明年就 可投运并开始增产。

值得一提的是,政府于 延长了 MontD'Or Oil Tunggal 有限公司的合同,这项合同 每口油井的日产量能达到 为期20年,并于2022年8月 26日开始生效。 (Sm)



-期地铁将连通草埔唐人街

雅加达地铁公司在草埔唐人街或老城区的路段建 设一条长达 690 米的隧道, 而 Mangga Besar 区至老城 区的地铁线路全长 1.4 公里。

Advertorial

XAUUSD黄金一周展望

上周,黄金和美元之间的连贯性产生异常走势,美 元指数(DXY)上涨了0.59%,而黄金也似乎不甘示弱 飙升0.67%的涨幅。

在周五黄金反弹走强之前,美元也出现了异常反 应,倾向于鹰派基调的市场委员会(FOMC),使美元 在会议结果公开后的隔天(周四)走弱。虽然按照大新 闻发布的惯例,产生如此的反应并不稀奇,因为市 场坚信一个好得令人难以置信的系统。

目前黄金行情走势呈现了疑问,黄金是否会随着美 元走强而下滑呢,还是维持在上方企稳呢? 在回答以上的疑问之前,我们先看看上周导致黄金 上涨的一些数据:

- 美国股市下跌
- 美债收益率也有所下降
- 加密货币资产走弱
- 全球新冠状病毒病例上升了3% 以上4个数据将支撑黄金上涨息息相关的主要因素。

回顾完上周的走势,本周前景又会如何呢? 如果从目前的情况来看,黄金似乎仍存拉锯战的趋 势,那是什么因素呢?

- 美国美联储将在明年加息计划和加速缩减债券购 买计划将利于美元走强,因此使黄金下跌。
- 其他相关投资组合,如债券、股票、加密货币资 产的下降趋势将导致投资趋势转向黄金,使黄金 看涨。

• 奥米克戎开始蔓延的趋势也让投资者担忧,尤其 是美国和欧洲地区出现了感染病例大幅上升,甚 至荷兰、英国也开始再次采取封城措施,因此支 撑黄金看涨。

尤其是第1和第3点是存有相当强拉锯力度。

交易策略

根据目前的条件,建议投资者双向交易策略,就是 逢高卖出或逢低买入。建议进场的参考数字,如果 价格高于1795美元/盎司,则买入黄金。但如果价格 低于1786美元/盎司,则卖出黄金。

USD 美元

如果从上周所发生的重要事件来看,尤其是与当美

联储联邦公开市场委员会(FOMC)相关因素,包括: 美国美联储将加速缩减债券购买计划。

计划将在2022年定期加息。

因此,目前最后结论为美元的趋势偏看跌。 但是, 之所以买入美元对其他货币是个理想的选择,建议 投资者可寻有潜力贬值的货币,例如欧元将成为首 选之一,因为欧洲地区除了不具吸引力的0利率外, 还有几个欧洲地区与奥米克戎传播有关的国家已经 采取封城措施。







PT. MENTARI **MULIA BERJANGKA** 独立分析师:李钰隆